Opgaven IBS 3.3 kengetallen – 1

Beantwoord de volgende vragen en vul daarna de tabel op de achterzijde in. 

1. Waarom is het slim om de cijfers van 2016 en niet van 2017 te pakken?





2. [bookmark: _GoBack]Hoeveel FTE zijn er gemiddeld in dienst in 2016?




3. Hoeveel procent van de aanschafwaarde was een loonwerker in 2016 kwijt aan brandstof? 





4. En aan verzekering?





5. Hoe hoog is in 2016 de solvabiliteit?




6. Loonbedrijf “kwaliteit voor de laagste prijs” heeft 8 medewerkers. Wat zou dan gemiddeld de brutomarge zijn?



7. Vul de tabel in.
	Loonbedrijf "kwaliteit voor de laagste prijs!"

	 
	 
	 

	Omzet
	 
	 

	Directe kosten
	 
	 

	Brutomarge
	 
	 

	 
	 
	 

	arbeidskosten
	 
	 

	huisvestingskosten
	 
	 

	machinekosten
	 
	 

	algemene kosten
	 
	 

	afschrijving overig
	 
	 

	totaal bedrijfskosten
	 
	 

	 
	 
	 

	bedrijfsresultaat
	 
	 

	rentekosten
	 
	 

	 
	 
	 

	bedrijfseconomische winst
	 




8. Welke twee (eigenlijk drie, maar een is er erg klein) posten zie je wel terug bij de berekening van de bedrijfseconomische winst, maar niet bij de berekening van de fiscale winst? En hoe hoog zijn die?





9. Hoeveel is het bedrijf in het totaal kwijt aan afschrijvingen? Hoeveel procent is dat van de bruto marge?


